INFINITY I-Star 10, 13, 17 + 22

Zeichnungs-Nr.: W 76.40.001
Drawing no.: W 76.40.001




giiltig ab:
INFINITY I-Star 10, 13, 17 + 22 ¥ el o
Tedl 3t Benennung Description RO
Part |Qty. Article no.
101 1 |Gehéduse, Rp 2 x Rp 2, blau Casing, Rp 2 x Rp 2, blue 2901.410.106
113 1 |Zwischengehause Flange 2901.411.300
143 1 |Saugsieb Strainer basket 2901.114.300
160.1 1 |Klarsichteinsatz, transparent Transparent lid 2901.116.010
160.2 1 |Gewindering, rot Ring for lid, red 2901.416.026
161.2 1 |Dichtungsgehduse Gland housing 2901.416.100
Leitschaufeleinsatz ___\Diffuser
174.2 1 fur I-Star10 13 und 17 forl Star 10 _1_3 and 17
fiir I-Star 22 for I-Star 22
Laufrad impeller
230 1
d=112 mm, b=9.5 mm, fur I-Star22 " [dia=112 mm, b=9.5 mm, for I-Star 22 12920.723.060
412.1 1 |O-Ring fiir Deckel, 137 x 5 mm O-ring for lid, 137 x 5 mm 2921.141.210
412.2 1 |0-Ring fir Gehause, 225 x 6 mm O-ring for casing, 225 x 6 mm 2901.441.220
O-Ring fur Leitschaufeleinsatz ... 1O-ring for diffuser
412.5 1 tar 10 13 und 1? 198 x 5 mm, 1.2921.
90 x5 | mm fur I-Star 22 90 x 5 mm, “for I-Star 22 2920.141.210
412.11 2 |O-Ring fir Rohranschlisse, 68 x 3,5 mm O-ring for connections, 68 x 3.5 mm 2921.441.210
433 1 |Gleitringdichtung kpl., 14 mm Mechanical seal cpl., 14 mm 2920.143.315
507 1 |Spritzring, 12,2 x 45 x 4 mm Splash ring, 12.2 x 45 x 4 mm 2920.850.700
511 1 |Zentrierring fir I-Star 10, 13 und 17 Centring ring for I-Star 10, 13 and 17 2921.151.105
554.2 4 |Unterlegscheibe, d =84 mm, A2 Washer, dia = 8.4 mm, A 2 5871.250.802
582 1 |Verschlusskappe, G 3/8, gelb, mit Flachdichtung |Drain cap, G 3/8, yellow, with gasket 2921.658.200
595 1 |Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920.359.501
Ubergangsverschraubung far Union for I-Star 10, 13 und 17,
I-Star 10, 13 und 17, bestehend aus: consisting
2 |Ubervurimutier fur Bundbuchse d = 63 mm, Union nut for giue socket dia = 63 mm, black 2921.472.111
2 Bunqbuchse d =50 mm, schwarz Glue socket dia = 50° mm‘ “black 2921.672.103
721 (fur Uberwurfmutter fir Bundbuchse d = 63 mm)  |(for union nut for glue socket dia = 63 mm)
Ubergangsverschraubung fur Union for I-Star 17 and 22,
........ E-Star 17 und 22, BOSIBNONAQUS: ... SOMSISNGO, s s sesrsmsem e
2 ilbendr TR S Buetachse’a s fm, Union nut for glue socket dia = 63 mm, black 2921.472.111
O s
2 |Bundbuchse d = 63 mm, schwarz Glue socket dia = 63 mm, black 2921.472.100
Wechselstrom-Motor, 230 V otor, 230 V
0,30 kW, fr I-Star 10 We.,
0,65 KWW, fr I-Star 17 We. . |085 KW fori-Star 171~ ] 2080.065.004.
800 1 ({])75 KW, firr I-Star 22 We. 0.75 kW, for |-Star 22 1~ 2980.075.004
0,65 KW, fir1Star 170r. T 0 68 W, or Star 173~ 5160,146,037
U 75 kW ‘fiir I-Star 22 Dr. 0.75 kW ‘for I-Star 22 3~ 2970.075.006
TUB e ....|Adapter for motor faot s
894.1 2920.389.410
s & P ;
900 Schneidschraube, 7 x 48,4 mm, A 2 Screw, 7 x48.4 mm, A 2 2921.690.002
914.2 4 |Inbusschraube, M 8 x 25, A 2 Hexagon socket screw, M 8 x 25, A 2 5879.120.825
Anschluss-Set kpl., bestehend aus: Connection-set cpl., consisting of:
2 x O-Ring, 2 x Bundbuchse und 2 x o-ring, 2 x glue socket and
412101+, 2 x Uberwurfmutter fur Bundbuchse 12 x union nut for glue socket
721 SDmm for I-Star 10 and 13

"'[3 mm, for I-Star 22

1 |Universal-Offungshilfe

Opening device

2921.157.700

e e e et ™™

Zeichnungs-Nr.: W 76.40.001

Drawing no.:

W 76.40.001

Stand: 12.07.2013 / km

Feb. 2013



ou Bumeiqg
£00°0%°9L M :IN-SBunuysiez

£00°0¥'9L M

0o + 9e Jeas-| ALINIENI




INFINITY I-Star 26 + 30

gliltig ab:
valid from:

I:-::'lt Qstty Benennung Description :::::::;
101 1 |Gehause, Rp 2 x Rp 2, blau Casing, Rp 2 x Rp 2, blue 2901.410.106
113 1 |Zwischengehause Flange 2901.411.300
143 1 |Saugsieb Strainer basket 2901.114.300
160.1 1 |Klarsichteinsatz, transparent Transparent lid 2901.116.010
160.2 1 |Gewindering, rot Ring for lid, red 2901.416.026
161.2 1 |Dichtungsgehause Gland housing 2901.416.101

Leitschaufeleinsatz Diffuser b
174.2 1 |for I-Star 26 und 30 (bis 10/12) for I-Star 26 and 30 (Gl 10/12) " 172921.317.420
for I-Star 30 (ab 11/12) 7T for I-Star 30 (from 11/12) 2921.317.421
Laufrad .. o212 R —— Lssramuuasas
d=120 mm, b=15 mm, Schaufeln schwarz, fur dia=120 mm, b=15 mm, blades black, for 2920.423.000
I-Star 26 (incl. Teil 260 + 412.6) |-Star 26 (incl. part 260 + 412.6) I oassinsasesl
230 1 |d=120 mm, b=25 mm, Schaufeln gelb, fir ~[dia=120 mm, b=25 mm, blades yellow, for I
L-Star 30 (bia 10/12) (ncl. Ted 260 +442.8) ... I-Ster 30 (W1 1012) (incl. pant 260 ¥ 412.8) . ool meeaannees
d=112 mm, b=13,6 mm, fir dia=112 mm, b=13.6 mm, for
I-Star 30 (ab 11/12) I-Star 30 (from 11/12) 2901.423.008
260 1 |Laufradkappe, M 10 x 12 Impeller hub cap, M 10 x 12 2920.326.000
412.1 1 |0-Ring fur Deckel, 137 x 5 mm O-ring for lid, 137 x 5 mm 2921.141.210
412.2 1 |O-Ring fur Gehause, 225 x 6 mm O-ring for casing, 225 x 6 mm 2901.441.220
412.5 1 |O-Ring fir Leitschaufeleinsatz, 90 x 5 mm O-ring for diffuser, 90 x 5 mm 2920.141.210
412.6 1 |O-Ring fur Laufradkappe, 11 x 2,5 mm, Viton O-ring for impeller hub cap, 11 x 2.5 mm, Viton 2920.141.241
412.11 2 |0-Ring fir Rohranschlisse, 68 x 3,5 mm O-ring for connections, 68 x 3.5 mm 2921.441.210
433 1 |Gleitringdichtung kpl., 20 mm Mechanical seal cpl., 20 mm 2920.343.310
507 1 |Spritzring, 18 x 45 x 4 mm Splash ring, 18 x 45 x 4 mm 2920.850.702
515 1 [Toleranzring, 12 x 18 mm Staring, 12 x 18 mm 2920.351.510
554.2 4 |Unterlegscheibe, d = 8,4 mm, A 2 Washer, dia=84mm, A2 5871.250.802
582 1 |Verschlusskappe, G 3/8, gelb, mit Flachdichtung  |Drain cap, G 3/8, yellow, with gasket 2921.658.200
595 1 |Gummipuffer, 10 x 10 x 27 mm Rubber buffer, 10 x 10 x 27 mm 2920,359,501
_|Ubergangsverschraubung, bestehend aus: Union, consisting of. | __.___.......|.... R
721 2 Unerwrimjdter ir Bundouchss d =B mm, Union nut for glue socket dia = 63 mm, black 2921.472.111
schwarz
"2 |Bundbuchse d = 63 mm, schwarz Glue socketdia=63mm. black 2921.472.100
Wachaislmm-Motn Z00Y, . e eeersmmnmanmes Shgle-phase motoh, 230V oot zo ooz
1,00 kW, fir i-Star 26 We "7 1.00 KW, for I8tar 26 1~ 777777 2980100004
800 1 1,30 kW, fur I-Star 30 We. 130 kW, for I-Star 30 1~ % 2980.130.004
Drehstrom-Motor, 400/230 V Three-phase molor, 400/230 V
100 KW, for I-8ar 260r. 1T 00k, for LStar 28 3= o007
1,30 kW, fur I-Star 30 Dr. ) 1.30kW, for I-Star303~ T 2970.130.003
900 10 |Schneidschraube, 7 x 48,4 mm, A 2 Screw, 7x48.4mm, A2 2921.690.002
914.2 4 |Inbusschraube, M 8 x 25, A 2 Hexagon socket screw, M8 x 25, A2 5879.120.825
412 11 + Anschlu_ss—Set kpl., 83 mm, bestehend aus: Connelction-sel cpl., 63 mm, consisting of:
791 2x O-Ring, 2 x Bundpuchse und 2 x o-ring, 2 x glue socket and 2921.472.109
2 x Uberwurfmutter fur Bundbuchse 2 x union nut for glue socket
1 |Universal-Offnungshilfe Opening device 2921.157.700

Zeichnungs-Nr.: W 76.40.003
Drawing no.:

W 76.40.003

Stand: 12.07.2013 / km

Feb. 2013



